

Путешествие по сайту



НЕДАВНО Мегион украсил огромный баннер, сообщающий, что "власть открыта", с адресом сайта администрации. Для того, чтобы более наглядно это продемонстрировать, представители власти "пошли в народ" - представили Интернет-ре-

курс обучающимся на курсах пользователей компьютером в Центральной библиотеке.

Экскурс по сайту провела начальник управления по информационной политике Оксана Шестакова. "Курсанты" выяснили, что на сайте можно ознакомиться с нормативными документами, проектами, отчётами служб, узнать новости, программу местного телевидения, прогноз погоды, рабочие телефоны любого управления администрации, информацию о проведении конкурсов, а также задать свой вопрос через Интернет – приёмную главы и даже поучаствовать в опросе (в настоящее время на тему своевременной оплаты коммунальных услуг). Можно также проверить, как главой города выполняются указы избирателей, и тут же выразить своё мнение по этому поводу.

Живой интерес у слушателей вызвали практически все темы, особенно опрос, участвуя в котором можно своим мнением повлиять на результат (любому человеку приятно осознавать, что от него что-то зависит).

Судя по тому, как увлечённо слушали информацию, теперь посетителей на admmegion.ru будет ещё больше.

- До этого я ни разу не заходила на городской сайт и не знала, что там так много интересного. Презентация дала мне много нового, - поделилась Лидия Шикова. - Теперь я буду всегда в курсе событий, происходящих в Мегионе.

Ирина
БОЙКО